

# ALFÖLD

## POLITIKAI NAPILAP

VII. ÉVFOLYAM 16. SZÁM.

Főszerkesztő:  
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1937. január 21. Csütörtök

### Elfogták a Piac uccai betörés tettesének női cinkostársát

Emlékezetes még az a nagy vakmerőséggel elkövetett kassza-furás, melyet néhány héttel ezelőtt követtek el a Lukács Andor féle fűszernagykereskedésben, a Piac ucca 41 számú házban.

A tettesek felfeszítve a páncél-szekrényt, onnan 3000 pengő készpénzt raboltak el. A debreceni rendőrség már másnap elfogta a

betörésnél segédkezett Kiss István Simonffy ucca 9 szám alatti lakost, de a főtetteseknek, Benedek Bélának és női cinkostársának, Tatár Józsefnének sikerült kerekedni.

Az országos nyomozás eredményeként tegnap Budapesten a detektívek elfogták Tatár Józsefnét, akit ma már Debrecenbe is kísérték.

Tatárné ma délelőtti kihallgatásakor előadta, hogy a betörésben — noha tudott róla — semmi része sem volt.

Kijelentette, hogy Benedek, aki őt nagyon szereti, elfogatásának hírére önként fog jelentkezni, hogy szerelmét tisztázza a betörés gyanúja alól.

Tatárné egyelőre a rendőrség foglya marad.

### Darányi tárgyalásai

Kedden teljesen váratlanul a miniszterelnöknel megjelent Kozma Miklós belügyminiszter.

Ebből a tényből arra lehet következtetni, hogy a Darányi—Eckhardt megbeszélés során szó volt a Kozma-afferről.

Tegnap délután félőtkor különben érdekes esemény történt. Minden bejelentés nélkül, teljesen váratlanul megjelent a Nemzeti Egység Pártjának Eszterházy-utcai palotájában Darányi Kálmán miniszterelnök.

A miniszterelnök a párt országos elnökét, Ivády Bélát kereste fel és vele háromnegyed órán keresztül tanácskozott.

### Német- és Olaszország tökéletesen megegyeztek

mondotta Göring miniszterelnök  
a mai sajtófogadáson

Göring porosz miniszterelnök —, aki, mint lapunk más helyén jelezte, jelenleg Capri szigetén tartózkodik — ma reggel fogadta a sajtó munkatársait, akik előtt ismertette azokat az irányelveket, amelyeket követve Mussolinival megbeszéléseket folytatott Német- és Olaszországnak a különböző európai problémákkal szemben tanúsítandó egységes magatartására vonatkozóan.

— Ugy Németországnak, mint Olaszországnak — mondotta az újságírók előtt a porosz miniszter-

elnök — szilárdan elhatározott akaratára, hogy a meglehetősen zavaros helyzetet tisztázza és ezzel a szovjet által fenyegetett világkékét megszilárdítsa.

Nyilatkozata végén a porosz miniszterelnök elégedetten állapította meg, hogy Mussolinival lefolytatott tárgyalásai során meggyőződött a két ország közös célkitűzéseinek egyedüli helyességéről és kijelentette, hogy a megbeszélések a leg-  
tökéletesebb egyetértés jegyében folytak le.

### Mussoliniról előadást tart Debrecenben Rino Alessi

Rino Alessi, a kiváló olasz drámaíró pénteken délután érkezik Debrecenbe, hogy részt vegyen „Doktor Hirn esete” című darabjának színházi előadásán. Rino Alessi pénteken délután autójával fog megérkezni és 5-6 óra között látogatást szándékozik tenni dr. Kőlesey Sándor polgármesternél. Valószínűleg vele együtt érkezik meg az olasz követség egyik főtisztviselője és a magyar külügyminisztérium kiküldötte is. Erkezésük időpontja még nem bizonyos,

valószínű azonban, hogy már délután 4 óra körül befut a magas vendégeket hozó autó Debrecenbe.

A színházi ősbemutató után a város bankettet ad az író tiszteletére az Arany Bikában, amelyen a meghívottak fognak részt venni.

Szombaton Rino Alessi és kísérete meglepetésként a város nevezetességeit majd szombaton este 6 órakor az olasz drámaíró előadást fog tartani a Déri Muzeumban Mussoliniról.

### Roosevelt ma teszi le a hivatali esküt

Franklin D. Roosevelt, az Északamerikai Egyesült Államok

nemrégiben újból — harmadizban is — megválasztott elnöke ma

délután a Capitolium diszülésén teszi le a hivatali esküjét ünnepélyes keretek között.

Az elnök az eskü letétele után nagyszabású beszédet mond, amelyben ismerteti fogja az USA

bel és külpolitikai helyzetét, valamint ezzel kapcsolatosan a kormány programját. Roosevelt beszédét az összes nagyobb amerikai rádióállomások közvetíteni fogják.

### Uriasszonyok pöre a pincsikutya miatt

Bonyodalmas bűnpert indított meg két debreceni uriasszony között egy kis pincsikutya. Eleinte egyszerű kis ügynek látszott a per, de a pincsi kalandosai olymértékben összezavarták, hogy az ügygel a törvényszék is foglalkozni fog.

Dávid Albertné debreceni lakos ügyvédje utján lopás vétsége miatt feljelentést tett Tóth Istvánné Veres ucca 28 szám alatti uriasszony ellen. A feljelentés szerint tavaly szeptember 5-én Tóthné — amíg Dávid Albertné lakásától távol volt — az ablakából ellopta a kis pincsi kutyáját annak ellenére, hogy azt fogta Dávidné kis fia is. Valósággal erőszakkal hureolta el a kiskutyát miközben a gyereket, aki tiltakozott ez ellen, gorombán szidalmazta.

Az ügyben az ügyészség nem vállalta a vádat s így a sértett ügyvédje pótmagánvád alapján kérte az ügy tárgyalását.

Ma tartott tárgyalást az ügyben a bíróságon dr. Gyöngyössi József járásbíró. A vádlott Tóth Istvánné tagadta bűnösségét. Elmondotta a pincsi kalandos történetét.

Előadása szerint a pincsit Dávid Albertné tavaly március 10-én neki ajándékozta, mert az ő házigazdája nem engedte meg a kutya tartását. Hét hónapig nála is volt a pincsi, de egy alkalommal, mikor ő a piacon volt Dávid Albertné fia megjelent nála és a kutyát haza vitte.

A pincsi további sorsa tovább bonyolódott. Tóthné ugyanis elment Dávidnéhoz és visszakövetelte a kutyát. Dávidné ekkor kijelentette, hogy a kutya eltűnt, elcsavargott.

Néhány nap múlva Tóthné véletlenül elment Dávidék ablaka alatt s meglepetve látta, hogy a pincsi ott ül.

— Szóltam neki — vallotta a vádlott — amire a kutya örömmel kiugrott az ablakból. Az igaz, hogy segitettem neki kiesni.

Az ezután kiderült dolgok komplikálták aztán az esetet nagy mértékben.

A vádlott elmondotta ugyanis, hogy ő utána járt a dolognak, mert azt hallotta, hogy pincsi nem is a Dávidnéé. Sikerült megállapítania, hogy a kutya igazi tulajdonosa öv. Bodán Józsefné, akinek ő vissza is adta.

A sértett ezután kijelentette, hogy hozzájuk valóban betévedt a kutya, ők érdeklődtek a szomszédoktól, jelentették a rendőrségnek, újságban meghírdették, de nem jelentkezett a gazdája s így maguknak tartották meg.

Ezek kiderülése után a bíróság érdekes határozatot hozott. Dávid Albertné polgári perre utasították a pincsi tulajdonjogának megállapítása végett, mert ha az nem Dávidné tulajdona, akkor nem áll fen a lopás vétsége sem.

A pótmagánvádló képviselője a bíróság határozata miatt felfolyamodással élt a törvényszékhez.



A délafrikai képviselőház nagy többséggel hozzájárult az idegenek bevándorlásának megszigorításáról szóló törvényjavaslathoz, amely elsősorban a zsidó bevándorlás ellen irányul.

Varsói jelentés szerint a szovjet rendőrség letartóztatta Bucharint, az Izvesztia nagy orosz napilap felelős szerkesztőjét.

Vilnában az egyik újságpalota előtt bomba robbant. A robbanás súlyos anyagi kárt okozott.

Olasz illetékes helyről származó hírek szerint Mussolini miniszterelnök külföldi utazásáról elterjedt különböző híreknek egyelőre semmi hivatalos alapjuk nincs.

A marosvásárhelyi törvényszék most tárgyalta Simon Endre ref. lelkész és Nagy István kurátor államellenes izgatási és irredenta bűnperét. A vád ellenük az volt, hogy felszólították a szülőket, hogy gyermekeiket csak a magyar iskolába járassák. A törvényszék bizonyítékok híján mindkét vádlottat felmentette.

Bukaresti illetékes körök azzal a gondolattal foglalkoznak, hogy Gyulafehérváron hatalmas megyeházat építenek, amely nagyszabású gyűlések megtartására is elegendő nagyságu termekkel rendelkezne. A cél az, hogy Gyulafehérvárt akarják Erdély fővárosává tenni.

Shanghaiban az angol és az amerikai kormány megbizta képviselőit, tegyenek haladéktalan intézkedéseket, hogy a rendelkezésükre bocsátott repülőgépeken elszállítsák Szianfuból az angol és amerikai állampolgárokat.

Pál jugoszláv herceg nyilatkozatában hangsúlyozza, hogy meggyőződése szerint nem kell tartani a háborútól, mert fenn lehet tartani és fenn fogják tartani a békét.

Indiában megkezdődött az új alkotmány alapján felállított tartományi képviselőház tagjainak választása. Összesen 33 millió választó járult az urnák elé.

Moszkvában az orosz köztársaságok képviselői 3 napi tanácskozás után befejezték az új alkotmány tervezetének megvitatását. A legközelebbi ülés január 21-én lesz.

Tizezre becsülik a liegei mendencében sztájkoló bányászok számát. A mozgalmat a forradalmi szocialisták és a kommunisták szították a központi bányászszervezet békére való felhívása ellenére.

## Vitéz Kolosváry Borcsa Mihály arcképének leleplezése

Bensőséges ünnepelés keretében leplezték le tegnap este 8 órakor vitéz Kolosváry Borcsa Mihály dr. miniszteri osztálytanácsosnak, a debreceni Ujságíró Club megalapítójának és örökös diszelnökének olajfestményű arcképét az Ujságíró Club helyiségében. Az ünnepélyen megjelent dr. Kőlesey Sándor polgármester, dr. Tankó Béla egyetemi rektor, dr. Vargha Elemér ny. polgármester és közel százán az ünnepelt vitéz Kolosváry

jóbarátai és ismerősei.

Az ünnepi beszédet Benyovszky Pál főszerkesztő tartotta, aki meglepő szavakkal méltatta a Club örökös diszelnökének érdemeit. Majd Nagy Imre szerkesztő mondott rövid köszöntőt a volt kartárhoz.

Az arckép leleplezési ünnepélyt kitűnő vacsora követte és a társaság tagjai a késő éjjeli órákig maradtak együtt a legjobb hangulatban.

## Lányát akarta megfojtani, azután a kútba ugrott egy asszony

Szőrnyű tragédia történt Nagykőrösön az elmúlt éjszaka. Lukács Gusztáv drogeriatulajdonos súlyos idegkimerültségben szenvedő felesége hosszabb szanatóriumi kezelés után nemrégén tért haza és egészen a legutóbbi napokig, mint ha használt volna a pihenés, jól érezte magát. Hétfőn éjszaka azonban ismét ideges rohamra volt, melynek következtében perlekedni kezdett hugával és leányával, majd pedig menyasszonylányának rohant és fojtogatni kezdte. Huga sietett a szerencsétlen leány segítségére, akit csak nagynehezen tudott a fojtogató kezek közül ki-

szabadítani. Az idegbeteg asszony ekkor kirohant az udvarra.

Nem is került többé elő. Mikor már hosszabb ideig hiába várták, üzentek az éppen távollevő urát, aki hosszas, hiábavaló keresés után jelentette az eltűnést a rendőrkapitányságon. Azonnal járőrment a keresésére, de hiába keresték az asszonyt, nem került elő.

Reggel a ház kútjában fedezték fel amikor a víz felvetette holttestét. A keskeny kútból alig tudták a kihívott mentők kibuzni. Ekkorra azonban csak a halált tudták megállapítani.

## Épület és bútorasztalos munkákat Vangor Antal

asztalosmester szakszerűen készíti, javítja! Olcsó árak! Kossuth-utca 7. szám és Gambirinus átjáró.

## Gázolt és elrobogott a motorkerékpáros

Súlyos baleset történt a nagykőrösi országon. Egy motorkerékpár elütötte Csernus János földműves nejét, majd pedig elküldte, hogy a szerencsétlen embert elsősegélyben részesítette volna továbbrobogott. Arra járó kocsi vette észre a vérbefagyott, súlyosan

sebesült asszonyt, akit a mentők vittek be a kórházba, ahol az orvosok megállapítása szerint Csernusné koponyatörést szenvedett. Állapota életveszélyes. A rendőrség erőlyes nyomozást indított a lelkiismeretlen motoros kézrekerítésére.

## Mielőtt tüzelőszén szükségletét beszerezné

feltétlenül érdeklődjék saját érdekében a

## Gabányi Sándor

e szakma legrégibb és legnagyobb széntelepén, ahol SAJÁT SZENBANYÁNKBÓL szállítjuk a kitűnő minőségű ADAM-VÖLGYI SZENET, mely úgy árban, mint minőségben vezet. Kapható nagyban és kicsinyben. Telep: CSAPO U. 28. Ugyanitt mindenféle szén és tüzfifa, koks, brikett bármilyen tételben kapható. Telefon: 42-49.

## Göring Capriban

Göring porosz miniszterelnök, aki hétfőn Capri szigetére utazott, kedden a dolgozószobájába zárkózott, ahol munkájával volt elfoglalva. Reggel a Baleno olasz torpedó romboló Nápolyból futárpostát hozott Göring számára.

Este Göring több előkelő olasz politikai társaságában hosszabb sétát tett Capri szigetén. Éjszaka

két óráig volt ébren és csak azután ment haza szállójába lefeküdni. Kedden megérkezett Capriba Nápolyból a piemonti herceg, akinek tiszteletére Göring a szállóban villásreggelit adott.

HA HIRDETŐINKNÉL vásárol LAPUNKAT TÁMOGATJA

## A hőforrásnál helyszíni szemlét tartottak ma délelőtt

A város üzemi bizottságának világítási vállalati albizottsága dr. Kőlesey Sándor polgármesterrel az élen ma délelőtt 10 órakor a hőforrás telepén végzendő átalakítási munkálatokra vonatkozó előterjesztéssel kapcsolatban a hőforrás telepén helyszíni szemlét tartott, majd a kiszállást követően a város-háza kistanácstermében értekezletre ültek össze. Az értekezlet az átalakítási munkálatok, valamint a vállalat egyes tisztviselőinek fizetésemelésére irányuló előterjesztéseket és egyéb felmerült ügyeket tárgyalta meg.

## Megszűnik a szökevény szerelmesek mentősvára

A skóciai Gretna Greenben századokkal ezelőtt élt egy kovácsmester, aki azt a kiváltságot kapta a királytól, hogy azokat, akik az üllője előtt megjelennek és kijelentik, hogy házasságra akarnak lépni — törvényesen összeadhatja. Ez a kiváltság apáról-fiúra szállt és jelenleg is érvényben van.

A gretna greeni kovácsműhely romantikája most rövidesen megszűnik. Az angol kormány megbízottai megvizsgálták a kovácsműhelyben kötött házasságok körüli visszaéléseket és azt javasolták a kormánynak, hogy szüntesse meg a királyi kiváltság érvényét, mert a jelenlegi kovács mester már egyáltalán nem végez kovács munkát, — ahhoz nem is ért — hanem csupán a házasságkötésből él, még pedig fényes körülmények között s így visszaél a királyi adományokkal.

## Kenyér és sütemény árjegyzék

Érvényes 1937. január 11-től

Fehér kenyér 0 és lisztből kg 42 fillér. Félfehér kenyér 4-es lisztből 38 f. Félbarna kenyér 5 os 20 százalék rozs 01-es lisztből 34 f. Barna kenyér 7-es, rozs I-es lisztből 26 f. Szombati kalács 52 f. Vajas kalács 60 f. Zsemle morzsa 60 f. Steer sütes 5 f. Sütemény db. 5 f. Szikkadt kifli 2-5 f. Szikkadt zsemle 3 f. Tepertős pogácsa 5 f. 20 dkg-os kalács 12 fillér.

Kereskedők jogosultak fenti kg-kénti áraknál 2 fillérrel drágábban árulni.

Az árakból a kereskedők részére kenyérnél kg-ként 2 fillér, süteményeknél 1 fillér, szikkadt süteményeknél 0-5 fillér, szombati kalácsnál kg-ként 6 fillér, 2 dkg-os kalácsnál db-ként 2 fillér engedmény adható.

A sütemény sulya db-ként: vizes zsemle 6 dkg., császárszemle sós, tejeskifli és percc 4 dkg., vaskifli 3-5 dkg., luxusárú 3 dkg. A típusok és árak pontosan betartandók, azoktól eltérő megnevezés tiltott feldicsérés.

## Holnap kezdődik a Népszövetség új ülészsaka

Az eredetileg január 18-ára tervezett népszövetségi tanácsulást a francia és a török kormány megkeresésére január 21-ére, csütörtökre tették át. A népszövetségi tanács 96. ülészsakát Wellington Koo (Kina) elnöklésével tartják meg.

A tanácsülésen Nagybritanniát Eden külügyminiszter, Franciaországot Delbos külügyminiszter és Vianot külügyi államtitkár képviseli. Jelen lesznek még Litvinov szovjet külügyi népbiztos, továbbá Rüstü Aras török, Beck lengyel, Sandler svéd és Antoneseu román külügyminiszterek. Ugyancsak Genfben jön Greiser a danzigi szenátus elnöke is.

A napirend egyik legfontosabb pontja az alexandretti szandzsák kérdése. Ennek elrendezése körül a francia és a török kormány között mindeztideig nem létesült végleges megállapodás.

A napirend másik fontos pontja a locarnói vita, amelyet a Rajnavidék 1936 tavaszán történt német

megszállása idézett elő. E kényes kérdés megvitatását kerülgetik a diplomataik.

Már a múlt év március óta minden népszövetségi tanácsülésen szerepelt, anélkül, hogy megvitatásra került volna.

A gyarmati nyersanyagok igazságosabb elosztásának kérdése szintén szerepel a tanácsülés napirendjén. Ebben kérdésben a szeptemberi közgyűlés a lengyel kormány indítványára tanulmányozó bizottság kiküldésével bizta meg a tanácsot.

Ami a danzigi kérdést illeti, hír szerint a tanácsülés megbízása alapján eljáró lengyel kormány-nak sikerült tisztázni Danzig szabad város és a Népszövetség viszonyát, a népszövetségi főmegbízott ottani szerepkörét, valamint a lengyel kisebbségi és gazdasági érdekek védelmét. Greiser, a danzigi szenátus elnöke, előreláthatólag magáévá fogja tenni Beck javaslatát.

## Eladósodott a román király

Bukarest egyik legelegánsabb utcájában csemegekereskedés nyílt, amelyben a király borait és az ő birtokáról való tejet, tojást, vaját és szárnyast árulnak. Az üzlet rendkívül jól megy, mert azt hirdetik, hogy ugyanazokat az ételeket árulják, amelyeket maga a király fogyaszt.

Károly király az utóbbi időben eladósodott, ami miatt Romániában sok kritikának volt kitéve, mert azt hiszik, hogy az eladósodás oka a szép Lupescu asszony. A király most a csemegebolttal és egyéb üzleti vállalkozásokkal akarja magát szanálni.

## Vilmos császár is résztvesz VI. György koronázásán

II. Vilmos excsászár és a császárné el akarnak látogatni Londonba a koronázásra. Rangrejtve akarnak utazni, mint egyéni utasok. Angliában emlékeznek arra, hogy a német császár annakidején volt V. György angol király koronázásán is.

A császár utazása előtt szükséges az angol kormány engedélye, valamint a holland kormány beleegyezése is. Előrelátható azonban, hogy VI. György király meg fogja hívni az excsászárt a koronázásra.

Debrecen sz. kir. város adóhivatalától.

### HIRDETMEŒY

Debrecen sz. kir. város adóhivatal közli, hogy az 1900 évi XVI. t. c. 8. §-a alapján megállapított mezőgazdasági cselédek után járó hozzájárulási díj 1937.

évi összeírásai és kivetési lajstroma folyó évi január hó 18-tól január 25-ével bezárólag 8 napi közszemlére van kitéve a városi adóhivatal 5. számú szobájában. Érdeklét munkaadók a közszemle idején a hivatalos órák alatt, hétköznapokon 8-12 óra között a lajstromot megtekinthetik. A kivetés elleni

Ma utoljára!  
a HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ-ban

## A megfagyott gyermek

Báró Eötvös József (Tomi) költeményének filmváltozata. Főszereplők: Ádám Klári, Pécsi Gizi, Csontos Gyula, Dajbukát Ilona, Báthly Lajos, Dobos Anny, Sziklai Szeréna stb.  
Előadások: 5, 7, 9 órák,  
Az első előadás mérsékelt helyárrakkal

Január 24-én

## NYOMDÁSZ BÁL

A MUNKÁS OTTHONBAN

Belépőjegy ára 80 fillér.

felszólalások legkésőbb a közszemle letelte után 15 nap alatt Debrecen város polgármesteréhez címezve a városi adóhivatalnál adandók be.

Egyben felhívja a városi adóhivatal az érdeklét munkaadókat, hogy a gazdaságukban foglalkoztatott gazdasági cselédeiket (szegődményes iparosokat, idény, sommás munkásokat, gépmunkásokat) biztosítás végett és a cselédkönyv bemutatása mellett a szolgálatból lépéstől számított 15 nap alatt jelentsék be. díjfértési kötelezettségüknek tegyenek eleget. A bejelentés elmulasztásából eredő teljes kárért az 1902. évi XIV. t. c. 24. §-a, illetve az 1912. évi VIII. t. c. 5. és 12. §-ai alapján felelősséggel tartozik a munkaadó, ezenfelül a mulasztás a kihágási eljárás jogkövetkezményét vonja maga után, Városi adóhivatal.

— LEENDŐ ANYÁKNAK kellető figyelmet kell fordítani arra, hogy bélműködésük rendbe legyen, ami legegyszerűbben a régió ta közismert természetes „FERENC JOZSEF” keserűviz használata által — reggel, ehgyomorra egy fél pohárral — érhető el. Nőorvosi klinikák vezetői egybehangozóan dicsérik a valódi „FERENC JOZSEF” vizet, mert könnyen bevehető, rendkívül enyhe hatása pedig gyorsan és minden kellemetlenség nélkül bekövetkezik.



A SZÍNHÁZI IRODA JELENTÉSE:

Anyja és leánya érzelmi szembekerülése a problémája Denys Amiel vígjátékának, ami a francia

társalgási színmű legjobb hagyományait támasztja fel.

### A VIRÁGZÓ ASSZONY

finom létektani rajza, meleg lírája szellemes fordulatai elsörendűen érvényesülnek a Csokonai-színház előadásában. Halassy Mariska pályája egyik legszebb sikerét aratja a címszerepben, mellette Somlay Julia, Sármassy Miklós, Ihász Aladár, Sivó Mária, Nadányi Lúci, Kamarás Gyula, Seprényi Lajos adnak kitünő alakításokat. Rendező: Sármassy Miklós, díszlettervező: Útö Endre. A vígjáték szerdán C) bérletben megy.

A dolgozó nő és az állataltan férfi története Gáspár Miklós, érdekes vígjátéka, a

### MINDENNEK ÁRA VAN

ami csütörtökön D) bérletben kerül színre.

Pénteken kerül színre, a

### HIRN DR. ESETE

ősbemutatója, a szerző személyes jelenlétével. Nemesak Magyarországon de Olaszországban is nagy érdeklődés nyilvánul meg a pénteki ősbemutató iránt, amelyen nagy számmal vesz részt a budapesti olasz kolónia is. Jegyekről a rendkívüli érdeklődésre tekintettel ajánlatos előre gondoskodni! Prémierbérlet szombaton lesz, a pénteki előadás mérsékelttel emelt helyárral!

### HETI MŰSOR:

Január 20-án, szerdán este 8 órák A virágzó asszony. C) bérlet.

Január 21-én, csütörtökön este 8 órák Mindennek ára van. D) bérlet.

Január 22-én, pénteken este 8 órák Dr. Hirn esete. Ősbemutató Mérsékelttel emelt helyárrakkal.

Eggerth Márta felejthetetlen, remek alakításával  
Lehár Ferenc világhírű operettje:

## Pacsirta

Magyar levegő! Magyar szív! Magyar zene!  
Eggerth Márta magyar ének és táncszámai; „Szeretnélek újra rózsák között látni.” „Szép a rózsám, nincs hibája.”

Vigszínházban

Előadások: 5, 7 és 9 órák.

# HIREK

**HIRDETMÉNY.**  
2392—1937. aü.  
Debrecen sz. kir. város adóhivatala.

A városi adóhivatal által hatósági körzetbe vett és a Dégenfeld tér 5. szám alatt való ingóságok, egymint: Zeileis készülék, üzemképes FIAT gyártmányu autó, kétesövű vadászfegyver, autórónes, üres zsákok, sertészető, vályuk, férfi és női ruhaneműek, fohérneműek cipők s egyéb ingóságok 1937 évi január hó 22 napján, délelőtt 8 óra 40 perctől folytatódóan nyilvános árverésen a legtöbbet ígérőnek készpénz ellenében eladatnak.

— **VER-BŐR-ES IDEGBAJOSOK** igyanak reggelként felkeléskor egy pohár természetes "FERENC JOZSEF" keserűvizet, mert ez mindig alaposan kitisztítja és méregteleníti a gyomorbélesatornát s ezenkívül az emésztést és az anyagcserét is jótékonyan befolyásolja.

**HOL LESZ VÁSAR.**  
Szerda, január 20 : Majs (Baranya) Rudabánya (Borsod) Zala-szentlászló (Zala).  
Csütörtök, január 22 Gyula (Békés) Miklósszentlak (Vas) Nemesvid (Somogy).  
Péntek, január 22 Kaposszekcső (Baranya Dombóvár).  
Szombat, január 23 Gyula (Békés).

## NYAKÖNYV HIREK

**Születések:** Keserü Imre npsz. fia Gyula, Kókényesi Gábor cipész leány Katalin. Csieső János szerelő leány Ibolya, Ruff Mihály festőmester fiu Mihály, Szabó Lajos majoros, leány Julia, Király István üzletvezető leány Irén.

**Halálozások** Váci Miklós ref. 49 éves, Lahner-u. 59. Horváth Ferenc ref. 75 éves, Korpónai u. 7. Horváth Miklós r. kat. 1 éves Iskola u. 1.

**TÉGLA ÉS CSERÉP** jóminőségben, olcsó árban kapható Sebestyén Lajos téglagyárában. — Iroda: Fürdő-u. 2. sz. Telefon 26—10.

— **A VILÁGMÁRKÁS PHILIPS** rádiókészülékeket lakásán is készségegel bemutatja, bármilyen rádiókészüléket szakszerűen javít és alakít HORVÁTH FERENC rádióüzem, Dégenfeld tér 2. szám. Telefon 16 51.

### TÜKRÖGYÁRTÁS

Üvegésziszolás, hibás tükrök újjaöntése, előszoba fürdőszobátükrök SIPKOVITS BELA Nagyvárad ucca 15. aranyérmes kiténtetés.

— **HA ELADÓ** könyve van, forduljon bizalommal SPRINGER JOZSEF könyv, papír, fotocikkek szaküzletéhez hol jó pénzért értékesítheti.

— **LÓPOKRÓCZ** erős minőségben 780 **Petriknél** SZENT ANNA-U 5, Telefon 12-44,

— **SZEMÉLYESEN** győződjön meg FERENCICS uriszabóságában készült remek ruhákról Széchenyi ucca 52.

— **KÉT SZOBÁS** konyhás előszobás lakást keresek- lehetőleg a rendőrség környékén május 1-ére. Cim a kiadóban.

AZ „ALFÖLD” TELI KIS MENETRENDJE  
A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson

A vonat		HOVA	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
szgy.	2-10	Bpest	sz.	4-52	Bpest nyugati
sz.	5-00	Nyirábrány	"	6-41	Tiszalök
"	5-10	Tiszalök	"	6-51	Tiszafüred
"	5-15	Nyiregyháza	"	7-00	Nyiregyháza
"	5-42	Füzesabony	sz.	7-10	Nagykeréki
m.	6-08	Nagykeréki	gy.	7-11	Nyirábrány
"	6-13	Püspökladány	sz.	7-29	Bpest
gy.	7-15	Bpest	sz.	7-40	Balmazújváros
sz.	7-30	Hajdunánás	"	8-28	Nagyléta Vértes
m.	7-52	Nagyléta Vértes	m.	8-59	Tiszalök
sz.	8-00	Szerencs	sz.	9-00	Püspökladány
v.	8-10	Nyirábrány	sz.	10-07	Nyiregyháza
m.	9-25	Derecske	sz.	11-26	Nagyléta-Vértes
gy.	11-58	Nyiregyháza	m.	11-30	Miskolc
seb.	12-00	Bpest nyugati	m.	11-36	Hajdunánás
sz.	12-05	Füzesabony	"	11-36	Nyirábrány
"	12-21	Tiszalök	sz.	11-40	Derecske
"	12-25	Nyirábrány	gy.	11-50	Bpest nyugati
"	12-25	Bpest keleti	sz.	12-19	Füzesabony
"	13-22	Nagyléta Vértes	sz.	13-52	Bpest nyugati
"	14-16	Nagykeréki	sz.	14-15	Nagykeréki
m.	14-19	Balmazújváros	gy.	15-24	Bpest
sz.	14-20	Szerencs	sz.	15-34	Tiszalök
m.	14-25	Nyirábrány	sz.	16-45	Balmazújváros
sz.	14-30	Tiszalök	"	16-54	Nyirábrány
gy.	15-26	Nyiregyháza	sz.	16-55	Nagyléta Vértes
gy.	17-09	Bpest nyugati	gy.	17-04	Nyiregyháza
sz.	18-46	Nyirábrány	sz.	18-31	Nagykeréki
"	18-50	H-böszörmény	sz.	18-39	Nyiregyháza
"	18-51	Nyiregyháza	gy.	18-41	Bpest nyugati
"	18-58	Nagykeréki	gy.	20-08	Füzesabony
v.	19-00	Tiszafüred	sz.	20-43	Nyiregyháza
sz.	19-30	Nagyléta Vértes	sz.	20-49	Tiszalök
gy.	20-50	Bpest	sz.	21-23	Nyirábrány
sz.	21-36	Nyiregyháza	seb.	21-29	Bpest keleti pu.
sz.	22 00	Bpest	sz.	21-33	Miskolc



AZ ALFÖLD EREDETI REGÉNYE

58

Kegyetlen vonallá keskenyedett a szája és szemében elszánt, hideg fény csillant meg. Végignézett magán s megállapította, hogy szmokingja kifogástalanul áll rajta. Megtapogatta a revolverét és belépett a Casino kapuján. Jóízűen mosolyodott el, amikor a portás kérésére Woronzoff herceg névjegyével igazolta, hogy a belépésre jogosult.

A Casinóban a rendes esti munka folyt. A rulettgépek csörgötték a fehér csontgolyókat, a termekben folyt a baccarat, a chemin de fer, a póker s a többi hazárdjáték. Egyelőre csak kisebb tétek kerültek a zöld posztóra s Larry tudta, hogy ez a közönség még

nem az igazi. Az igazi kártyások majd csak éjjel felé kerülnek elő. Akik most itt vannak, azok a nászutasok, turisták és nyaralók sorából kerültek ki. Tapasztalatlanok. Ezek rendszerint elveszíteneik, — ritkább esetben nyernek — két-háromszáz frankot s aztán továbbmennek. Az igazi harc majd csak éjjel felé kezdődik, amikor a nagy játékosok megérkeznek.

Lászlólag gondatlanul sétált teremről-teremre, zsebredugott kézzel és szájában hanyagul lógó cigarettával. Szeme azonban ide-oda villant élesen és mindent észrevett, ami körülötte történt.

Egyszerre összerándult. Az egyik asztalnál megpillantotta Woronzoff herceget, amint — gyakorlott játékosok szokása szerint — a rulett nyerőszámait jegyezte. Ugy tűnt fel, hogy teljesen belemerült a játék tanulmányozásába s néha-néha megkockáztatott kísérletképen egy-egy huszfrankost. Larry egészen közel hozzá, egy testes német turista mögött állott meg s a turista hájas vállán át figyelemmel kísérte a herceget. Woronzoff nem vett tudomást a körülötte zajló eseményekről s le nem vette szemét, a gyorsan pörgő golyóról.

Larry látta, hogy egyelőre hiába kémlel, mert nem fog történni semmi olyan esemény amely az ő számára valami jelentőséggel bírna. Óvatosan hátrahúzódott, majd

kényelmesen kisélt a teremből. A buffeten már az ajtóból megpillantotta Woronzoff Nasa hercegnőt, aki egy rendkívül elegáns, idősebb monoklis urral beszélgetett. A hercegnő ezüstretikülje a mellettük levő széken hevert.

Larrynak a fejébe szállott a vér. Hirtelen vakmerő gondolat fogamzott meg agyában. Lassan, szinte lépcsőről-lépésre megállva közeledett a beszélgetőkhoz úgy, hogy sohasem fordult arccal a hercegnő felé. Nem akarta kockáztatni, hogy ha a hercegnő véletlenül megfordul — meglássa.

Már egészen a szék mellett állott és úgy tett, mintha a cigarettatartócsáját keresné, közben azonban ráejtette a retikülre a már előre elkészített zsebkendőjét.

(Folytatjuk)

## PROJÁRÁS

### Prognózis:

Elékebb légáramlás, további havazás s a hőmérséklet enyhülése várható. Későbbi havaseső lehetséges.

## ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelős  
Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS  
laptulajdonos

Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS  
és Csuka László nyomdavállalatánál,  
Debrecen Piac utca 41 szám.

Felölös nyomdavezető; Csuka László

# ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér. Előfizetési díja 1 hóra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

**RENDELJE MEG MEG MA!**

Egyedüli lap a világon, mely minden olyan hirdetést, amely munkaalkalmat kínál

**teljesen ingyen közöl**  
ADJA FEL MEG MA HIRDETÉSET!